[bookmark: _GoBack]Chers tous,
Je suis heureuse de vous convier à notre prochain petit-déjeuner dont le thème est :

Les Partenariats et leur suivi, une histoire au long cours.
Le retour d’expérience de deux fleurons de l’industrie : SANOFI et AIR LIQUIDE

Les partenariats en particulier les transferts de technologie sont au cœur de la stratégie de développement des entreprises de haute technologie. Dans un monde globalisé, ils sont une clé pour l’accélération et l’implémentation des innovations et leur réussite commerciale. 
La signature d’un accord de partenariat, après des étapes de négociation plus ou moins longues, signe le début d’une relation qui, si elle est réussie, apporte de la valeur à chacun des partenaires. Comment, aujourd’hui, les différents établissements s’organisent-ils pour favoriser la réussite des alliances, prévenir les écueils et construire une relation durable?
C’est la question à laquelle nous nous proposons de répondre lors de notre table ronde du 8 novembre prochain, consacrée au management des alliances au sein des entreprises. Nous aurons la chance d’avoir pour invités:
Marion ROY, Head of Global Alliance Operations–SANOFI et Roxane DERNONCOUR, qui a été, pendant 10 ans Directeur Brevets en charge des due diligences IP chez SANOFI, qui nous feront partager l’expérience d’un grand laboratoire pharmaceutique ; 
et
Gwenaëlle BOUMA-MORIO, ancienne Avocate, IP & Technology Transactions Manager - Intellectual Property Department-AIR LIQUIDE et Remy NICOLLE, Directeur Ecosystème Paris-Saclay-AIR LIQUIDE nous feront partager leur expérience de l’innovation ouverte du leader mondial des gaz industriels.
 
Où : Espace Hamelin . 17 rue de l’Amiral Hamelin, 75016 Paris
 
Métro : Boissière (Ligne 6) ou Iéna (Ligne 9)
 
Quand : Le 8 Novembre de 8H30 à 10H30
​
Inscrivez-vous vite !
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